BOLME iSLEMi PROBLEMLERI 1 B,
6. Annem 124 findigi 5 kisiye paylastirdi. -

Kalan findiklari kendisi aldi. Annem kac findik -

almistir?

1 96 kg elmay 6 kasaya esit olarak

fg}kogarsam, her kasada kac elma olur?

“«z

= 7. 6 sepette 84 elma olduguna gére
:2. 6 sepette 84 elma olduguna gore bir sepette kac elma vardir?
“bir sepette kac elma vardir’? '

"

8. Bir bolme isleminde bolim 14, bélen 6

ve kalan 5 olduguna gére, bélinen say
gggémlek kac liradir ? kactr?

3 S gémlek 90 lira olduguna gére, bir

“®

9. Aglm 79 lirasini 4 arkadasina esit olcrak
dagrtt. Kendisine kag lira kalir ? .

4 Feyza'nin 154 lirasi vardir. Tanesi 7 lira

olon sapkadan kac tane alabilir?

10. Bir okulda 357 8grenci vardir. Her swcdci
3 8grenci oturduguna gére, bu okulda toplami{

5 Ali, 72 lirasinin ceyregini kardesine verirse, kac sira vardir ?
* kag lirasi kalir ?






